
Adobe scan – skaner w telefonie – obsługa 

Ściągamy program Adobe scan na telefon, po uruchomieniu, jeśli aparat nie 

włączy się automatycznie i nie skanuje dokumentu, wybieramy ikonkę aparatu. 

   

 

Urządzenie zeskanuje nam dokument i mamy mozliwość kontynuowania 

skanowania jeśli chcemy mieć kilka stron w jednym pliku lub zapisu. W celu 

dalszego skanowania kolejnych stron wystarczy wybrać na dole ekranu opcję 

„Kontynuuj skanowanie” – na zdjęciu oznaczone czerwona ramką.  Bardzo 

przydatne kiedy każdy dokument ma kilka stron ograniczamy w ten sposób ilośc 

załaczników, bo mamy wszystko razem jako jeden plik. Dodatkowo 

oszczędzamy sobie szukania kolejnych stron tego samego dokumentu, jak to 



ma miejsce przy wykonywaniu tradycyjnych zdjęć.  Po zeskanowaniu możemy 

zawsze sprawdzic jak wyszedł plik klikając w mała ikonkę ilości stron w dole 

ekranu. Możemy wówczas przekręcic stronę, jeśli wyszła bokiem przez złe 

trzymanie aparatu lub ponowanie zeskanowac jak coś jest niewyraźne. 

Wracamy do skanowania wybierając opcję powtórz z ikonką aparatu lub napis 

„kontynuuj skanowanie”. 

       

Na samej górze przez cały czas mamy domyślną nazwę pliku, którą w dowolnej 

chwili możemy zmienić klikając w nią. Po zakończeniu skanowania ostatniej 

strony i kliknięciu w opcję „zapisz plik pdf” przeniesiemy się do menu głównego 

(widok na zdjęciu poniżej). Tutaj mamy możliwośc przesłania np. kopi danego 

pliku przez komunikatory lub maila albo dodanie go np. do dysku google. W 

dowolnej chwili klikając na opcję więcej, możemy zmienić nazwę czy 



zmodyfikować plik. Jest też opcja zapisu zeskanowanego pdf jako grafikę w plik 

JPEG. 

Jeśli chcemy skanować kolejny plik wystarczy kliknąc ikone aparatu. Miłego 

użytkowania. 

 


